

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.07.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005531139

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Cordin GmbH, Bad Ragaz

Cordin GmbH c/o Frimet AG Am Platz 6 7310 Bad Ragaz

Cordin GmbH, in Bad Ragaz, CHE-382.801.999, c/o Frimet AG, Am Platz 6, 7310 Bad Ragaz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 21.07.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Stahl- und Metallbau sowie Montageservice. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 21.07.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Danler, Nico, österreichischer Staatsangehöriger, in Mäder (AT), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Cordin, Gerhard, österreichischer Staatsangehöriger, in Gurtis (AT), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Eberle, Fridolin, von Flums, in Bad Ragaz, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7397 vom 25.07.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG